

На светлой Пасхальной неделе Центр адаптации и реабилитации посетил настоятель храма Казанской иконы Божией Матери Дмитрий Лазутин. Он встретился с гражданами, проходящими курс реабилитации.

Пасха, или Воскресение Христово – самый главный, самый светлый и важный христианский праздник. Ежегодно его отмечают во всем мире, причем не только христиане. Для верующих людей Пасха — это напоминание о Воскрешении Иисуса Христа.

За чаепитием, в теплой обстановке клиенты послушали Пасхальный канон, вспомнили пасхальные традиции, ритуалы, обычаи. Настоятель храма Дмитрий Лазутин ответил на вопросы собравшихся о церкви, празднике и многие другие.

